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jatkuvan  epämukavuuden  tapauksessa.

Tekninen  eristys.

info@skamol.com

Kauppanimi:

Saattaa  aiheuttaa  lievää  ärsytystä  iholle  ja  silmille.

Postinumero:

Hakeudu  raittiiseen  ilmaan,  huuhtele  suu  vedellä  ja  niistä  nenä  huolellisesti.  Hakeudu  lääkärin  hoitoon.

Tuote  ei  sisällä  PBT-  tai  vPvB-aineita.  Hormonitoimintaa  häiritsevät  ominaisuudet:  Ei  tunneta.

Yritys:  Osoite:

Hengitys:

+45  97  72  15  33

CLP-luokitus:

Kaupunki:

Puhelin:

Maa:

Nieleminen:

Sähköposti:

neuvoja  jatkuvan  epämukavuuden  sattuessa.

Tuotetta  ei  luokitella  vaaralliseksi  luokituksen  ja

Hasselager  Centervej  1

Tuotetta  ei  luokitella  vaaralliseksi  aineiden  ja  seosten  luokitus-  ja  merkintäsääntöjen  mukaisesti.

aineiden  ja  seosten  merkintäsäännöt.

+45  97  72  15  33  (Skamol-konserni)

Suositellut  käyttötarkoitukset:

Ei  sisällä  ilmoitusvelvollisuuden  alaisia  aineita.

SkamoEnclosure-levy

Vakavimmat  haitalliset  vaikutukset:  Tuotteen  käsittely  aiheuttaa  pölyn  muodostumisvaaran,  joka  voi  ärsyttää  nenää  ja  kurkkua.

Skamol-ryhmä

Huuhtele  suu  huolellisesti  ja  juo  1-2  lasillista  vettä  pieninä  kulauksina.  Hakeudu  lääkäriin.

Viby  J
TANSKA

8260

2.3.  Muut  vaarat

1.4.  Hätäpuhelinnumero

1.2.  Aineen  tai  seoksen  merkitykselliset  tunnistetut  käytöt  ja  käytöt,  joita  ei  suositella

1.1.  Tuotetunniste

1.3.  Käyttöturvallisuustiedotteen  toimittajan  tiedot

2.1.  Aineen  tai  seoksen  luokitus

2.2.  Merkinnät

Toimittaja

3.2.  Seokset

4.1.  Ensiaputoimenpiteiden  kuvaus



KOHTA  6:  Toimenpiteet  onnettomuuspäästöissä

KOHTA  5:  Palontorjuntatoimenpiteet

KOHTA  7:  Käsittely  ja  varastointi
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6.3.  Suojarakenteita  ja  puhdistusta  koskevat  menetelmät  ja  -välineet

5.2.  Aineesta  tai  seoksesta  johtuvat  erityiset  vaarat

5.1.  Sammutusaineet

4.2.  Tärkeimmät  oireet  ja  vaikutukset,  sekä  välittömät  että  viivästyneet

4.3.  Tarvittavaa  välitöntä  lääketieteellistä  apua  ja  erityishoitoa  koskevat  ohjeet

5.3.  Ohjeita  palomiehille

6.1.  Henkilökohtaiset  varotoimet,  suojavarusteet  ja  hätätilanteiden  menettelytavat

6.2.  Ympäristöön  liittyvät  varotoimet

7.1.  Turvallisen  käsittelyn  edellyttämät  varotoimet

6.4.  Viittaukset  muihin  osioihin

7.2.  Turvallisen  varastoinnin  edellytykset,  mukaan  lukien  yhteensopimattomuudet

Hoida  oireita.  Ei  vaadi  erityistä  välitöntä  hoitoa.

Lääkärin  apua  haettaessa  näytä  käyttöturvallisuustiedote  tai  etiketti.

Lakaise/kerää  roiskeet  mahdollista  uudelleenkäyttöä  varten  tai  siirrä  sopiviin  jäteastioihin.

Riisu  saastuneet  vaatteet.  Pese  iho  vedellä.  Hakeudu  lääkärin  hoitoon,  jos  epämukavuus  jatkuu.

Juoksevaa  vettä  ja  silmienhuuhtelulaitteita  on  oltava  saatavilla.  Pese  kädet  ennen  taukoja,  ennen  WC-tilojen  käyttöä  ja  työn  päätyttyä.

Yleistä:

Silmäkosketus:

ympäröivä  tulipalo.  Käytä  vettä  tai  vesisumua  jäähdyttääksesi  palamatonta  materiaalia.

Sopimattomat  sammutusaineet:

Muu  kuin  pelastushenkilökunta:  Huolehdi  hyvästä  ilmanvaihdosta.  Käytä  suojalaseja,  jos  on  vaara,  että  pölyä  joutuu  silmiin.

Huuhtele  vedellä  (mieluiten  silmienhuuhteluvälineitä  käyttäen),  kunnes  ärsytys  häviää.  Hakeudu  
lääkärin  hoitoon,  jos  oireet  jatkuvat.

Estä  vuotojen  pääsy  viemäreihin  ja/tai  pintaveteen.

Ihokosketus:

Hätätilanteisiin  vastaavat  henkilöt:

Pölyn  hengittäminen  voi  aiheuttaa  ärsytystä  ylähengitysteissä.  Saattaa  aiheuttaa  lievää  ärsytystä  iholle  ja  silmille.

Katso  suojavarusteiden  tyyppi  kohdasta  8.  Katso  hävitysohjeet  kohdasta  13.

Sopivat  sammutusaineet:  Tuote  ei  ole  suoraan  syttyvää.  Valitse  sammutusaineet  käyttötarkoituksen  mukaan.

Yllä  olevien  lisäksi:  Normaali  suojavaatetus,  joka  vastaa  standardia  EN  469,  on  suositeltavaa.

Tuotetta  on  säilytettävä  turvallisesti  lasten  ulottumattomissa  ja  erillään  elintarvikkeista,  eläinten  rehuista,  lääkkeistä  jne.

Älä  käytä  vesisuihkua,  sillä  se  voi  levittää  tulipaloa.

Tuote  ei  ole  suoraan  syttyvää.  Vältä  höyryjen  ja  höyryjen  hengittämistä  -  hakeudu  raittiiseen  ilmaan.

Siirrä  säiliöt  pois  vaara-alueelta,  jos  se  on  mahdollista  ilman  riskiä.  Vältä  höyryjen  ja  savukaasujen  hengittämistä  -  hakeudu  raittiiseen  ilmaan.  Käytä  
paineilmahengityslaitetta  (SCBA)  ja  kemikaaleja  kestäviä  käsineitä.



9.1.  Tiedot  fysikaalisista  ja  kemiallisista  perusominaisuuksista

8.1.  Valvontaa  koskevat  muuttujat

7.3.  Erityinen  loppukäyttö

8.2.  Altistumisen  ehkäiseminen

Versio:  1.4.0
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KOHTA  8:  Altistumisen  ehkäiseminen/henkilönsuojaimet

KOHTA  9:  Fysikaaliset  ja  kemialliset  ominaisuudet

Ei  tietoja

Käytä  suojalaseja,  jos  on  vaara,  että  pölyä  joutuu  silmiin.  Silmiensuojainta  on  käytettävä

Henkilökohtaiset  suojavarusteet,

Mittausmenetelmät:

Ei  tietoja

käsien  suojaus:

ohjaimet:

pölyn  muodostuminen  on  tehtävä  tehokkaan  prosessi-ilmanvaihdon  avulla  (esim.

Käytä  alla  määriteltyjä  henkilönsuojaimia.  Työprosessit,  joissa

Henkilökohtaiset  suojavarusteet,

Ei  tietoja

Suositellaan  muovi-  tai  kumikäsineiden  käyttöä.

Komission  direktiivi  2000/39/EY  (työperäisen  altistuksen  raja-arvot)  ja  sen  myöhempi  versio

Arvo/yksikkö

Ei  tietoja

Syttymisrajat

Hengityksensuojainten  on  oltava  jonkin  seuraavista  standardeista  mukaisia:  EN  136/140/145.

Syttyvyys  (kiinteä,  kaasu)

Henkilökohtaiset  suojavarusteet,

Ei  tietoja

hengityssuojain:

muutettu.  Viimeksi  muutettu  komission  direktiivillä  2019/1831/EU.  Direktiivi  2004/37/EY

Kiehumispiste  ja  kiehumisalue

Liukoisuus  veteen:  Liukenematon

Varmista,  että  päästöjä  koskevia  paikallisia  määräyksiä  noudatetaan.

paikallinen  poistoilmanvaihto).

Liukoisuus

Käytä  pölyisiä  töitä  tehdessäsi  hengityssuojaimia,  joissa  on  P2-suodatin.

Räjähdysrajat

Parametri

Jäätymispiste

Arvo/yksikkö

Haju

Ei  tietoja

Työperäisen  altistuksen  raja-arvojen  noudattamista  voidaan  tarkistaa  työterveystarkastuksen  avulla.

Sulamispiste

sellaisena  kuin  se  on  myöhemmin  muutettuna.  Viimeksi  muutettu  päätöslauselmalla  2022/C  184/03.

direktiivillä  2022/431/EU.  Päätöslauselma  2019/2182(INL)  (Työntekijöiden  suojeleminen  asbestilta)

Leimahduspiste

Ei  mitään.  Katso  tarkemmat  käyttöohjeet  teknisestä  tiedotteesta.

Osavaltio

hygieniamittaukset.

Oikeusperusta:

Hajukynnys

Itsesyttymislämpötila

Väri

Ei  tietoja

1345  °C

Ei  tietoja

Hajoamislämpötila  pH  (käyttöliuos)  

pH  (tiiviste)

Huomautuksia

täyttävät  standardin  EN  166  vaatimukset.

(Altistuminen  karsinogeeneille  tai  perimän  muutoksia  aiheuttaville  aineille  työssä)  sellaisena  kuin  se  on  muutettuna.  Viimeksi  muutettu

Ei  tietoja

Parametri

Asianmukainen  suunnittelu
ohjaimet:

Ympäristöaltistus

Työperäisen  altistuksen  raja-arvo:  Ei  sisällä  ilmoitusvelvollisuuden  alaisia  aineita.

Huokoinen  levy.

silmien/kasvojen  suojaus:

Ei  tietoja

Ei  tietoja

Ei  tietoja

Ei  tietoja



Ei  tiedossa.

Ei  tiedossa.

ärsytys:

Saattaa  ärsyttää  ihoa  -  voi  aiheuttaa  punoitusta.  Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.

Muut  tiedot:

Ei  tiedossa.

Ei  mitään.

Hengitysteiden  herkistyminen  tai

Suurten  määrien  nieleminen  voi  aiheuttaa  epämukavuutta.  Tuotetta  ei  tarvitse

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Ei  tietoja

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Ei  tietoja

Höyrynpaine  Tiheys  

Suhteellinen  tiheys  

Höyryn  tiheys  

Suhteellinen  tiheys  (kyllästynyt  ilma)

Ei  tietoja

Ei  reaktiivinen.

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

luokiteltu.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Välitön  myrkyllisyys  -  ihon  kautta:

Viskositeetti

Ei  tietoja

Vakava  silmävaurio/silmä

ihon  herkistyminen:

Välitön  myrkyllisyys  -  suun  kautta:

Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

2,30–2,90

Tuote  on  stabiili,  kun  sitä  käytetään  toimittajan  ohjeiden  mukaisesti.

Jakautumiskerroin  n-oktonoli/vesi Ei  tietoja

Ihosyövyttävyys/ihoärsytys:

Kinemaattinen  viskositeetti

Väliaikainen  ärsytys.  Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Välitön  myrkyllisyys  -  hengitysteitse:

Ei  tietoja

Ei  tietojaHiukkasten  ominaisuudet

Ei  tietoja

Ei  tiedossa.

SkamoEnclosure-levy
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11.1.  Tiedot  vaaraluokista  sellaisina  kuin  ne  on  määritelty  asetuksessa  (EY)  N:o  1272/2008

10.3.  Vaarallisten  reaktioiden  mahdollisuus

10.1.  Reaktiivisuus

9.2.  Muut  tiedot

10.2.  Kemiallinen  stabiilius

10.4.  Vältettävät  olosuhteet

10.5.  Yhteensopimattomat  materiaalit

10.6.  Vaaralliset  hajoamistuotteet

KOHTA  11:  Toksikologiset  tiedot

KOHTA  10:  Stabiilisuus  ja  reaktiivisuus



KOHTA  13:  Jätteiden  käsittelyyn  liittyvät  näkökohdat

KOHTA  12:  Tiedot  vaarallisuudesta  ympäristölle
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12.3.  Biokertyvyyspotentiaali

12.2.  Pysyvyys  ja  hajoavuus

11.2.  Tiedot  muista  vaaroista

12.1.  Myrkyllisyys

12.4.  Liikkuvuus  maaperässä

12.5.  PBT-  ja  vPvB-arvioinnin  tulokset

12.6.  Hormonitoimintaa  häiritsevät  ominaisuudet

13.1.  Jätteenkäsittelymenetelmät

12.7.  Muut  haitalliset  vaikutukset

Vältä  tarpeetonta  päästämistä  ympäristöön.  Jos  tästä  tuotteesta  toimitetussa  muodossaan  tulee  jätettä,  se  ei  täytä  vaarallisen  jätteen  kriteerejä  (direktiivi  2008/98/

EU).  Hävitys  on  tehtävä  sovellettavien  alueellisten,  kansallisten  ja  paikallisten  lakien  ja  määräysten  mukaisesti.  Paikalliset  määräykset  voivat  olla  tiukempia  kuin  

alueelliset  tai  kansalliset  vaatimukset.

Karsinogeeniset  ominaisuudet:

Ei  tiedossa.

Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Toistuva  elinkohtainen  myrkyllisyys:

Muut  toksikologiset  vaikutukset:

Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Ei  tiedossa.

Pölyn  hengittäminen  voi  aiheuttaa  ärsytystä  ylähengitysteissä.  Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  
saatavilla.

Yksittäinen  elinkohtainen  myrkyllisyys:

Tuote  ei  sisällä  PBT-  tai  vPvB-aineita.

Sukusolujen  perimää  vaurioittava  vaikutus:

Lisääntymismyrkyllisyys:

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Ei  tunnettuja  tietoja.

EWC-koodi:  Riippuu  toimialasta  ja  käytöstä,  esimerkiksi  17  06  04  muut  kuin  nimikkeissä  17  06  01  ja  17  06  03  mainitut  eristysmateriaalit

Aspiraatiovaara:

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Tuotetta  ei  tarvitse  luokitella.  Testitietoja  ei  ole  saatavilla.

Hormonitoimintaa  

häiritsevät  ominaisuudet:

Ei  tunnettuja  tietoja.

Testitietoja  ei  ole  saatavilla.



Kemikaaliturvallisuusarviointia  ei  ole  tehty.

14.4.  Pakkausryhmä:  14.5.  

YmpäristövaaratEi  sovelleta.

Bureau  Veritas  HSE  Denmark  A/S

TANSKA

Tarkistuspäivämäärä

nykyinen  tietämyksemme  ja  tiedot,  jotka  toimittaja  pystyi  antamaan  asiasta

STOT:  Elinkohtainen  myrkyllisyys

luokka(t):

Ei  mitään.

infohse@bureauveritas.com
+45  77  31  10  00

Ei  mitään.

Harjoitteluvinkkejä:

PBT:  Pysyvä,  biokertyvä  ja  myrkyllinen

Osoite: Oldenborggade  25-31

1.4.0

Tämän  käyttöturvallisuustiedotteen  perusteellinen  tuntemus  on  edellytys.

Sähköposti:

Versio Vastuullinen

Puhelin:

7,  8,  16

myöhemmin  muuttui.

Postinumero:

Lyhenteet:

7000

Muut  tiedot:

14.2.  YK:n  mukainen  kuljetus

Fredericia

Ei  sovelleta.

Tämä  käyttöturvallisuustiedote  on  laadittu  ja  koskee  vain  tätä  tuotetta.  Se  perustuu

Erityismääräykset:

Ei  sovelleta.

käyttöturvallisuustiedotteiden  laatiminen  asetuksen  1907/2006/EY  (REACH)  mukaisesti

Bureau  Veritas  HSE/SUJ

vPvB:  Erittäin  pysyvä  ja  erittäin  biokertyvä

nimi:

Yritys:

7.11.2023

14.1.  YK-numero  tai  tunnistenumero:  Ei  sovelleta.

tuotetta  valmistushetkellä.  Käyttöturvallisuustiedote  on  sovellettavan  lainsäädännön  mukainen.

vaarat:

Laskelma  perustuu  tunnettujen  ainesosien  vaaroihin.

Ei  sovelleta.

Muutokset

Muut  tiedot:

Luokittelumenetelmä:

Kaupunki:

14.3.  Kuljetusvaara Ei  sovelleta.

Maa:

SkamoEnclosure-levy
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15.2.  Kemikaaliturvallisuusarviointi

15.1.  Aineeseen  tai  seokseen  liittyvät  turvallisuus-,  terveys-  ja  ympäristösäännökset/lainsäädäntö

14.6.  Käyttäjälle  annettavat  erityiset  varotoimet

14.7.  Irtotavarakuljetukset  meriteitse  IMO:n  asiakirjojen  mukaisesti

Käyttöturvallisuustiedotteen  laatii

Versiohistoria  ja  muutosten  ilmaisu

KOHTA  16:  Muut  tiedot

KOHTA  14:  Kuljetustiedot

KOHTA  15:  Määräyksiä  koskevat  tiedot



Maa:

Etusivu: www.bureauveritas.dk

EU
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